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Summary

Executarea sarcinilor atribuite în laboratorul de control al calităţii în conformitate cu reglementările cGxP. 
Desfășurarea activităţilor specifice laboratorului, efectuarea analizelor fizico-chimice în conformitate cu
procedurile și specificaţiile de calitate, întreţinerea, calibrarea și efectuarea verificãrii zilnice a echipamentelor
analitice.

About the Role

Atributii si responsabilitati principale:

Operaţional:

Efectuează testarea analitică și documentarea corespunzãtoare a activitãţilor efectuate. Asigurarea
tuturor activităţilor în conformitate cu cGxP, inclusiv integritatea datelor.Prepară reactivii necesari
efectuării analizelor;
În vederea efectuării analizelor fizico-chimice, utilizează aparatura de laborator specifică şi în special de
tip HPLC, GC, Karl Fischer si spectrofotometru UV-VIS si se asigura de intretinerea ei corespunzatoare.
Efectuează operaţiunile specifice de pregatire și verificare zilnică a instrumentelor pe care le utilizeza; se
asigura ca acestea se afla în intervalul de calibrare lunar/anual
Înregistrează rezultatele analizelor; Informează şeful de laborator sau supervizorul cu privire la
incidentele apărute, care pot influenţa calitatea medicamentului sau bunul mers al activităţii
departamentului; Sesisează orice rezultate înafara specificaţiilor şi participă la investigarea acestora; La
nevoie işi desfasoara activitatea în cadrul deparatamentelor AS&T/Stabilitate unde desfașoară activităţi
specifice
Respectă regulile de bună practică în laborator conform instruirilor specifice. Informează şeful de
laborator cu privire la stocul de reactivi şi materialele consumabile, astfel încât să se asigure în
permanenţă necesarul pentru buna desfăşurare a activităţii de control; Îşi desfasoară activitatea în 2
schimburi conform planificarii
Pe toata durata angajării este obligat sa păstreze cu rigurozitate confidenţialitatea datelor şi informaţiilor
referitoare la activitatea Novartis, neavând voie sa le transmită altor persoane din afara societăţii sau să
le folosească în interes personal; Răspunde civil şi material pentru daunele produse în detrimentul
societăţii prin orice act al sau contrar intereselor acesteia, prin acte de gestiune imprudentă, prin
utilizarea abuzivă sau neglijentă a fondurilor companiei Novartis;

HSE

Respectă normele GMP, SSM, SU și de protectia mediului, respectiv procedurile specifice locului de
muncă în vigoare
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Participă la instruirile specifice locului de muncă, HSE si HR;
În cazul în care sunt detectate potenţiale riscuri/accidente se raportează/ propune soluţii

Experienta ideala:

Educatie: Studii medii sau superioare în domeniul farmacie, chimie sau domenii relationate cu acestea.
Limbi straine: Limba engleza la un nivel mediu   
Experienta/vechime: Nivel incepator. Postul nu necesita experienta intr-un laborator dar este de dorit.

Competente specifice profesionale:

Pachetul Office (Word, Excel, etc)
Programele specifice aparaturii de laborator
Empower; SAP/SLIM ; ESOPS, CONDOR

Ce iti oferim noi, pe langa salariu:

Sporuri pentru orele de noapte sau pentru orele lucrate in week-end (daca este cazul)
Tichete de masa la valoarea maxima permisa de lege
Asigurare medicala care iti permite sa accesezi gratuit servicii in sistemul privat de sanatate
Asigurare de viata
Primesti bonusuri cu ocazia evenimentelor importante din viaţa ta (de ex. nasterea unui copil)
Ai fost performant, ti-ai atins obiectivele si ai avut un comportament in conformitate cu valorile
companiei? Atunci te poti baza pe un bonus de performanta
Si lista continua....

Daca ti se pare interesant si iti doresti sa lucrezi in compania noastra, aplica la aceasta pozitie sau urmareste-
ne pentru alte pozitii care s-ar potrivi mai bine profilului tau.

Why Novartis: Helping people with disease and their families takes more than innovative science. It takes a
community of smart, passionate people like you. Collaborating, supporting and inspiring each other.
Combining to achieve breakthroughs that change patients’ lives. Ready to create a brighter future together?
https://www.novartis.com/about/strategy/people-and-culture

Join our Novartis Network: Not the right Novartis role for you? Sign up to our talent community to stay
connected and learn about suitable career opportunities as soon as they come up:
https://talentnetwork.novartis.com/network

Novartis is committed to building an outstanding, inclusive work environment and diverse teams'
representative of the patients and communities we serve.
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